3
[nlqufr*ﬁpl

AEZIBiF

SR A RPNy LR W

o IRV ) Fedi R W )2 & BTG K

o THMEPE BEREWPARRAMFLEGOERNS T REEMY
o FIEA X H X Python P& 547

3.1 Bk Bt hl

FE— s X E, [BE 70 #7 (Regression Analysis) 1N —F G0 ik, B 4 FREUFH
A DL AR i (] A B AR A E e R . FEALERSE 2, 11 H (Regression) $ 48 — 2R 5B 4k,
X — M e RN 5 X G OB ) i SR AR B HUE . RS E R R, A g
FEGE T2 S R K W L R A ) R S B e SR R R B R . TR T R AR E
PGk IH "z 4R - SRR IS B R 5 AR i 2 A A O i R . BT Ml
REEAS B 10 5 A% 1 75 VN I 2 A B AL 45 2 >0 ff 3 B 1T 09, SR A 1 b R
JUFh 28 PE )9 (Linear Regression) 38 3% , A0 % & /) 9 2 (Ordinary Least Squares, OLS), LA K&
Ptk T /N AR 98 8] U (Ridge Regression) | i1 2% 8] 3 (LLASSO) A1 304 B (Elastic Net)

A A T A 2R 0 IR T A L MR A AT g 4 AR A P IR AT LB T R E
A5G A S B . MR A R 2 Il A A Y L 32, LS oAb &2 2 3 M L 5
PRECREE B M2 T IL, B, 4 0TSk SR R ERR e 7% NP8 4 4 160 TR

O BRI W e X A T Y 52 RS T 1 K T i B ) A B ) B A A O B e AR R P R L.
@ Salganik M J. et al. Measuring the Predictability of Life Outcomes with a Scientific Mass Collaboration.
Proceedings of the National Academy of Sciences,2020,117(15): 8398-8403.
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AIBA , LRI 45 A R H LA 2% 2 X 5 — At AR m AT i . 25 58 kB, Ry i vk R A
A 52 2 BAN T T FT A Tt A8 5, (H S50 D0ORG B2 At Ll T A T 0 AR i A Pk [l v —
MU M B BAE PNE AN 5 4 2B 52 AT 09 4% S8 07 1 B B o AR Bk, HLLA
04 0] U3 Sk 1R 28 4 T 4k (regularization) J5 s W B REAR B ML &8 2% 2 516 4 i R A Sh R WA |
AR ] S DA B AL 28 27 2T D v A 0000 5 T A A 349

3.1.1 ZHEEANEFREFEE

H—EGRVE R Y DL p AT DU R A B 3 X = (X, X, X ). JiE&A
SHMTBRY =X+ Hb, £ BRMPLET X W, GEREILRZED, MR H &%
fE AR LA B Y B X AR L £ BB BT A . M S AR E . B8
FEEWE SR H Y AR W, BRI  F AR 1 R AR R AN o AL o 2T B OCC T
BN X B Y= F (X BMAR e AR Y. FoATARH £ AR B, T 2 5
WK — A A, AR R RS R R B A A BRI BRI £ (XD, Hirp e
PR R R O PIE R B0 AR & Y A

(X)) =By +B, X, +B, X, + fﬁ/,X/)

Horf By s B, BRI (weight) BUR K. B, AR 4 fii & (bias) BB . 7EL LTS
*%EP 71—Ijji+ f Egl"ﬂﬁhﬁvﬁt%ﬁﬂg4ﬁi+ P+1 /l\é%ﬁ ﬁo vﬁ] LI vﬁp E‘Jl"ﬂﬂmﬁo i&“ﬂ}ﬁévﬁjﬂ%ﬁ
PR E X SRR AL Y~ £ (X0 B3 T 0 B AR A M AT OB . IR 4 L
A B P A A L At X6 52 TR A A R S gl ] DA I R R AT TN L R 2 A0 T A R —
R YET W AIE YL, WA AR Y~ £ (XOWE? XEE AR RN Rk, R R E g
B —2H B R iRAR T = A iy 5% 22 - J5 Fll (Residual Sum of Squares, RSS) /)N, RSS #ixE XN

RSS= D (y, —5.)°
i 1

Z (y; *‘SA)_ *[g’].z',] *‘3’3.1",_) — e *[5’/,‘('1/, )? (3.1
I

Horboy, NES G AW G H RS B (0 LIS, 5, 9 BERIXE S ¢ SIS i BUAE . A
T ARG BRI 0T LA BRI A R RIE R B X D X (p D WFE K
Ho LI G, p WERIERL. R N — A p 1 AR AR = (B sBy s uB,) . Wy
Sy B AR AR T HSE T Y o IR A

A

B = argmin | XB—y | 2 (3.2)
B

18 TE BT BRR A% 7T LA LA B AT 8= (X X0 T X Ty, YARIERL p HgE A (f5]
W7 AR, SR R s B o R O A A R L g X R R RE
(Gradient Descent) >R fif % I BB /2 B A7 (L £ . 76 SC b oS HLAR 48 48 a8 5500 25 oKk i e 1
B W FEBEAR RN Zh . 258 T o s A5 31 AT LU R AT T AT 55 A9 A Y , o] A5 780 g A
BRI 3 G, A6 TR 2 25 L Sk S 54l Y

O BRz A, RBEN 85T 55 AT . BT LR A ST BRI SUR I R A SE . 2020, (3) ¢ 94-117.
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TR RO IR IT AR R i) B oo o B+ R RE L4 % 152 Sy B S o 4% T A5 ik b
BRI P39 3800 IR B =, — 2 IS A B WL o ) B B £ H 9 2 7
O T I DT DR O A I A 2R A B R IRE . R G E ER T R 3R
T TE 55 2 W REAS LT A T 06 SR 77 70 A A 1 % 95 Tk v 3 T 5 855 X ) el 3 35 40 R
B EE A i . RS B A s LA R S R R B AR R A L SR A
SHORCTR 1A T 2 A B K Rt B % 0E R B A A O

3.1.2  SEEIER RIS

TG A B AR R £ (X B A T Oy AR L W I AR 2 — R iR
# (Mean Squared Error, MSE) . H AR U, AR L6 F ke I 255578 (%) X0 X 52 20 1 1) 4 5 9 ik
F N 4E (training set) , M FATH 24 B — LL Y Zh AL Z AP BY WL X 5 (2 ) 5 v ) o #0142
(test set) . WAL LAY iR 250 (Ave R BUAHED -

MSE = Ave(y, —f (x,))? (3.3)

FEARVZE R E I AR 22 AR IR 22 (Test Error) . 1152 22 8 0 R AU TE 4058 A AR iR
25 (Z AR 2% . Generalization Error) [ IE 0L, 12 {12 25 8 A%, UL BT BI R A ol M B = . B
MSE 4, Ze % [l 5 v 55 — 8 FH 38 45 02 P R 20 (Coefficient of Determination) , #04 R 75,
ZIRGE—FmR MR, R® WE XN
D135, — )t

2(‘\', *N\')2

i

Hr, Z(y,- — )7 R BCRAE bR AR R B AR S SO BT A 15

R* =1 (3.4)

il

c D03, —y )t RO, S E R R T R R MR ST 1,2
R* BUE MK LA R A2 AL RE J1 . 0 B — A EHER S AL. Y4 RP<<0, W 5
R TR Bb o A5 TR 3 S0 M — L 5 TR, T DR B 3 A AT AT A A .

3.1.3 FESRENNRE

TEHLAS 27 2 S0kl L J7 22 5 () 22 A9 AL (bias-variance trade-off) J&— >+ 43 5 ) #if
o ARTORE RS R AT AT AR R . — Rk U B XS B X B (s v ) AT TN AL 92
1R 22 ] AR O3 il g = A8 40

E[(y, —f(x,))?]=Var(f(x,)) + [Bias(f (x,)) ] 4+ Var(¢) (3.5)

H, Var(f (gD =E[(E[f (x,)]— [ (xo D21 RN [ (oy) 997 2% (variance) »
[Bias(f (x, D =E[(f(x,) —E[f (x ) D 1 8RN F ey B 2 (bias) , Var (e) =
E[Cyo—f(xo))% ] SBEHLHE 3 3 )7 2% (Irreducible Error), Var(¢) & Jo 45 58 % 1,
PRI I, 488 o TN v B, a8 Ui /i AR 25 L 5 I8 7 22 FlR 22 AT

@ Young C,Chen X. Patients as Consumers in the Market for Medicine: The Halo Effect of Hospitality. Social
Forces,2020,99(2) : 504-531.

©@  —BkiE.RY NT 0 BYE AR L.
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ARAMEF L F 7 2% 38 R R SR R VI ZRmd, £ s b BB, BARS B0 F L A
TR F R 2 A RS 0 26 4 TR B0 AR Ak, F O 22 2 48 TR SR — i TR A 0 48 5
I — 8 2RI S A 15 8] B8 (Real-life Problem) 1 5] A iR 22 (Error) . 91 41, 28 1 8] 159 {i&
WYX MR AL P A E S 16 R AT AR R A Y

014 PR 3.1 A0 R I T % Sl AR AR R L A TR
A [ B AR SR XU A R R AT A, K L A e O T /D T A
. “HELR S SR A T, 902 R B K 2 TR M I A R A A B T LA
UL I 55 B 0 75 YK 2 T A R 4 e e AR K Al T 5 0 25 R R £ [ 0 U A R 43 7R
AT E, T 2 BGRB8 I T B R
X R 22 2 e . BRI 22 00 rh A =k S I R T 2 S AR 2 TR

B 3.1 =ANR BB AL 3 B8 oG LA

3.1.4 IMEEXRME
1. &
S0 5 A T AR 5 L A 2R 0 2 A 2 W A DA
SRR 5 5 T A I A AR T B I R L A KR I R R R A 1 —
OB HLIR 2 LA HE 22 T . o Tt 207 22 IO TR A L IG5 S 2 AR R W L R B kA
(Overfitting) . 24070 P A itk 7 26 B6F B 1R T B O % 78 43 25 08 B AAS BT A 422 (1% 10 47 6 00
PSR L T3 2 0 22 0 47 A0 B 4 TRV REAR 2% 3 BB O K 4804 (Undeerfitting)
| K ek A PRARE OL T FRATTHE Ty 22 5 0 22 Z A 4 3 — 4>
o3 { ST B S 4002 K AL A TR B 2 B T
\ ' BURIZ b f
\ ; i 45 80 5 2% B O 482 7 491 0 2% ik
\ N ST BEIME) % R e A 25 2 A
\ . BraE TR ph AL R 2 T A 1 5 A R
\\\“=w~“ CILIE 3.2) . KR 0R 25 A7 — e fh B A
i ) 8 Z BE VLR L T LR 3B K 04 ik 4 ) L i
BB R e SRR BRI B T B . — Bk,
B 3.2 FEABEGTHRT F T 3 76 S S B v B0 1) R S R I 5
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SRR AR S . R A K AN R LB 3 G G Y R R 2 B AN o 3 e [l S AR R o ir DA
AR R RIS A S KA . ARG A G A I RS R 2R (BT R T )
SR LR B R 3 ek 5 LA D O 22 SR s/ O 2% AT TN N ) R 2% L — o ARk A i A0
B s DT B2 T 452 1Y (%) o 00 A5 L, sl iz AR ). X R B T HLER 2 SRS E & T IAEN
E5,

2. FIWER TS B A

BB o B 5 35 2 an ] 1 W B ARUAT B A o S5 W 7 SR T S 9 3 02 R BN 4 4 2 A Y A
P HEATFI L3155 MSE 5% R G 15 br . W R A5 b R IR 7 Y 248 E I KRB B T
WA IR 2 A B A RS B S B T G . — MR UG, 903 8% TSk s 0 ok
YIRS RN AE . U 2R 4R Rk AT R 78 A I 25, 0 4 4 FH R P Al S A 1) & Bk . X
D7 EERR R A8 B IE . 28 B UERY AR 2, X A 417 8 175 ” (Hold-out) FI“K 5”7
(K-fold) Wi F

W R AR R s o LU BRI A AP B S M E R U SR AR R AR . ISR
HTEVI A LS R BIRL S , 70 D0 4R DA% L 3 80, 8 1153045 21 1 18 AR A A AL 7 b 1 22 1Y) 3
Bl FF B R A — DA IR AR AT E . B
TR A — N VPA L. PR, SRR B L Uk A A5 SR R BE IR R AT &

K $ri 88 8508 ¢ AN EF B R/MEFR M FHE. H A1 DT HEENIGE, BT W
— A TFEAE MR LE RN s AR . TR X — i R kIR H B T ERMGE — K
AR B SRAT I b DR AR KT I(E AE X RZ AR Z L. B 3.3 JB/R T 5 ks
XEIEAY AR . YR AR A R s AR AR I R AR BT

% j | MSE,
2 ' ' ! | MSE,
B ' ] ' MSE; f\-1su=;gms}-:,
FPIK | ] MSE,
B | | _ _ | MSE; |
B 3.3 5HFAXBIERT

K A7 32 77— Pl st A5 00 o 08 sk 2 A v BFOKE 1 A4S SO0 6 G2 A Sy 0003 4 JHG Al 00 30 ok 2 4
FUNGRAE . DGR IAT RS FREAS L 1 2 B — I X e 0 4 S s a4 . X b O
YRR By B — B0 0IE (Leave-one-out) . YHEA & L A0 (9 B8, K 37 125 AR A5 19 Y1 25 42 A i 42
o e/, — 7 T D I AR I A T L 5y — O T D I R AR B R DI SRR X SRR
1B PR 2 4 0% LB RURR, 7 22 AR K, IR X2 A6 158 22 A T H AR AN HERG . i T8 — 5 |
SRARRE TT o B A 2 R R Y 2 NS 2 OR S S AT IZ AR 25 . A BT X R
EREE B — Ik A B R —Fh WA R AR K iR EE 2R, B —E0
Bl (FE K Z 8 Rz B K, R LR ZR ).

3. S HLA Y Ak L A

W Z AT BRI A5 22 (0 05, AT DLB A3 i S = AN A e O 2% L O 2 R B BIL 5% 2 10
1) J5 2%
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E[y, —/(x)]? =Var(f (x,) ) +[Bias(f (z,) ) ]* + Var(€) (3.6)

WINZREER n AIRT S, p AWM AE & A0 R 2 PR o7, 2 T OLS I 2R 2k 1 [m
A AL, W] REAEAE =R EIE .

(1) Y 0> p AW 22/, T7 25— Metn /Iy o 455 3 F0I0 A B AR AT BEAS 4

(2) M n=>p HIEn>>p ANWSLEF R 2E/N 0 T 22 7] g S AR K, A5 70 T RS 2 L4 .

(3) Y p=>n, OLS NAFTEME— i . Jr 22 T0 55 K BERRA T LA T, 24 & I ] A
RV AE S UG I, — O o BRI (2) L (DO PIAMEIE .

DU, A DU 207 0T DL G2 a5 TR A, — S O8I0 %oF 5 ) A, 3 AH > F B2 RS
BEALYI Zhisf BT GE AR HR B {7 8 . (B TUIZRBI R AT, W58 # N IZ C &S T4 T T A g 48
AR BN BAF L BT LASE Ol i xt AR R e, 2 AT R AR L £ (Feature Selection) , 435 J& M
P AT AR g AR A T O AR AR R SOR S A — A RREE R T I A R
Z B AREAL IO T I Ho— O R L BB . = E AT R AE 4R, 0 DR 4. L) PCA
(Principal Component Analysis) A XTI EH p AT A G458 52 8 M 4E ) =5 8] N,
HM<p. RGO A A M ASFRAEVE 8 0y B0 A2 &, — Mk Ut 47 AR 4 B2 O 7T
e I B — 2B {5 B, e o OGBS L Sk [l UE P A AE TS A 04 AT A B L L B B RR AR AN
R Ei RN R < WA= s B R e R 1= Rl S 73 v o) R U P o N @ e 2 I SR A
(Regularization) 77 ¥ . 1E WAL J7 2 DL [T UH R 2 1 H AR 2 AT & R H Br A 1) 7 Az
i HAR PSR/ e iR AR B RS ) 0 WA L KGR B T 5 A 25 (H s Uy 22 VR
M2 TR iz AL BE F1 . D3 4h R g Bl A AT DU 40 A8 8 ) 2R 5o 4 31 0, MO RS 1) T 4
IR B 00 VR 5 B A 2 5 20 5 5 T B A R,

TE AL 7 B ANAA] DAAE S v 8105 wh A 1T 75 2 300X [0 05 )7 S A 700 45 e A 2 3
P A . B4, Logistic A9 s w] LUE A 1 ) 77 75 K bk i U445 .

3.2 Ik M H
3.2.1 XUSEIVIRYEERR
FEALER 2= > rh, 2w 3 3 Al 5 — pR B /N R XA R S B0 A T U5 L % eR BRI FR SRy 4612
A% (Loss Function) , BIfZ—TF,O0LS xE X 1451 5 bR F R B 180 7 Y1 2 45 L 5% 22 09 J7 #il .
n p
RSS= D> (v, — By — 28,7 )" (3.7
i=1 j=1
AR RERIE R . ,§=arg;nin | X8 —y | 5. IE QT SCHr ik, 0 a1 I 5 51 1 [
FESRAL S p A TN AR B A 2 B Y, (8 45 2k ol B T X ms A AS T
n b i Ly b
Dy =By — 20Bxy, ) A B =RSS+A DB (3.8)
i=1 j=1 =1 j=1

bR AR U I 5 ﬂzarg;nin IXg —y 15+ 187 II5.% "TLLAEFI. 4 1t

O i E—BAZSEIENA, BT LUX R P Ron 24w i 55 /Y p 2wt
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OLS, U5 [a] 5 451 25 oK BRI 7 — T, 00 & AL E P Oy SR A S 9 UL 2 50

(Hyperparameter)A , A A =0, /12{3 H AR PR U 4 % 7 (Shrinkage Penalty) , ZB 3R

S5 AR BERR R L2 A (L2 norm) e /O DN E NN N %ﬁlﬁi?}nijﬁ
BA=0,081H5 OLS —#, M A1>0,5 OLS I, W& [ 95 Ty B, &3m0 W4
BEER, FRATAITE 6 T2k BT & OLS Bk & 30 20 x5 Il 25 4 & 2 8 de A p A Y L 3
WA [ 5 A S Y s R B AR AR Y L X Te eS| AT /b O 25, {H B TR R W 4
RN+ 2B R AS TR) N G 4 1 e A 0 72 Al R 8 ol 4457 D 2 /0, BT 2 7 77 N 35k L s
VAL 177 1k fig

Bk U, 04 101 09 32 B2 58 IR 9 2 OLS M4 P [l 19 rf ) 2 3 4k (Multicollinearity) [A]
B, 2o H A2 R AL PSS Ol —— S8 A A S IR B R G, T AR R X R AR R X ﬁﬁ:.
M. SEFHICIRSE X P A RRAE 1) 0 2 2 1 AH DG 19 , 81— /> R AIE 1 o5 — AN RRAE AR LE A1)
FEMI A8 X P RVRRE BIA & B RS R R, BN 7 2 W Ik I F (Variance Inflation
Factor, VIF) i 5 . Y 45AE &5 B AR C 0T, B8R OLS (Al 398 B Jofi vk L AEAS T bR i i
2R, BAYTE UL AN RN 2R 4 L4004 B ASER AT B 23 IR 0 AN [R] L (A 70 92 fh 15 22 v 1 O 22 1

ARG .

HE— L OLS Ik B AT i A= (X "X "X Ty, M5 MR ER, X X R
WL — B GE A  EER A . MmN OE &R X T X AR AT, (H R 45 R
MUY ARFAE B X B SR i . MR 1 I 2 T SRR mE, OLS i1 T e 32 31 4 R

W, A Z T W E @R AR = (X X A7) ' XTy®, M5t 4o KA B, R
XX ORAE L AE XX AT PR K B LR A e T DR AT AR R . 20 A G
B, B & S H A BB LR BN 25 ) 2 3 22 LR 15

3.2.2 A&

TR IR Y PR IOUR ) A (R L 08 [ U AR 2 — LR ) 8 A5 B AS ] R A
SR SR L R R AT . SR L B 2 ik T AE Y it B rh A8 5 0 L fH A &) 06 1l 5 B e A
B9 3], MER KRR s AR, Fr LA W FR S8 A Bk B S8, ot id
b TR Ok B BRI S 0 BT (B B A i A B L 8RR D 9 2 (Parameter Tuning) o

— Rl A 44 1 A B D Ok A S [ UE A9 4R Hoerl il Kennard @ b i1 % 81 T 14
7 ¥l (Ridge Trace) (WLIE 3. 4) . EME IR A G050 Ry X 0 (4 A EE L BV [R) 950 0 2% 5 19 AL
HEP R T A ERE., —BRUL BEE A PR AE e 2R KRG &8 TR 1
WFoE B B 2 BE B AT AR BT ) A AR Z L X ] RE /N . BIZE 008 7 22 1 W] s ) W] g

@ ML REEF T Im A BB BRORS A 3 L R AE L IR 285 5 v X N AY R jﬂ NA, 5 2 Bk k8,
Python i 7 sklearn. linear_model fij LinearRegression H 4k AR £k [El NA, @/\&%/\ﬁé&rhyi? 3R] AR AT

A PR — A, BN T 22 695 K.

® WMTREASSEN. I FEAETRAEE ., KAWTET 17 XML BB EE 0. b p HICR WA
BR PR B — R R L

@ Hoerl A E,Kennard R W. Ridge Regression: Applications to Nonorthogonal Problems. Technometrics , 1970,12(1):
69-82.
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it & PESig

6.
4}
B ol
= 2
0—
29 p
10° 10° 10! 107! 1073 107

5] AR 2 .

UA S0 PRI AR BT I R — P o 5 MR AR S A I T IR F R A B B AR R Ak A — e E
WG, LA 2 > v, T A0 i 5 X SR B i A VL X Rl vk B KRR RS A Tk
B — AR AR e . 2 BT B0 L 58 SR IE T A VEAR AR R (4 92 Ak Rl 0 . L JRE R K B
A3 RN TR | i IR, 5 2 PPAG A R R B, 7T S ik B oy, 28 SUBR UE 19 3 2
FEAR —F, HURIE B 2R 55 5 0 I 2R 45 R IE 4E (Validation Set) il 40, 46 04 [a1 5w, 4
R AERT A FTBEZ 200 A~ 1~200 EP I —A>. SRJEH 200 AR A EAEIZR4E
YL 200 A% 7 AR Y, P FH 36 TE 42 EAl X 200 M55 750 (1% 26 B0, 36 B o5 47 () 5 280 i Sk 17 A {1
RN R IE PR S, Z 5 AT LU T S8 TR R A B0 AR I SR,

BT I8 S 05 o 53— A )8R L Qo] X6 35 18 2 1 g Al B iy 7= A B R 1 22 Ak R )
PPl AR R EA R = A EFRES: IGE RIELEMMKLE, mEFE S L.
(DFRETFTINLGEILG B AR A K B (2885 FHRIEE AL X K AR, Lk
PR 5 A A B T il A A5 (3B I R A NG 4 5 0T L B e R ARG A AT R RN 25 s (4) I
TR TEAR AR 1 72 fk RE

3.2.3 X1 IRNERNERE

1 db 5L

B 7 2 e B A A 9 e O AF 9 % s BT T BRI T — M0 25 5 TR A Bl o ML 5 2 2] 3
AR T S R S R R S R Y DX ) 1~ 5, B S G . T B & 2005
AR 25 A A S A (CGSS2005) , @

JIT¥5 AR H AL R B 00 A g RO B 2 B KT LS N A A B i pE 4 4
B M A AR T T a2 R R S VR X A 2 B AN A X T 8 i R A L L L RV AR R
FURE A R AE B L A PR I AROIR R 5 o B R s AR R A

2. fUH 5 Sk

FAE A python 1 5 58 LA AR . SR — 22 S AL E AL (module)

O  EHRRAE I A,

@ ARBYE A BE (2017 B SCEE BT YR, O CGSS 4 A5 351 [ 252 4 o i 30 A4 A e i i i B 4 B O &
AT R (1 — T8 5 o A 5 T8 0 2 U R P D i (0 T 43 78 e PR R R 2 . 3RS S BRI A/ CGSS B M http://
cgss. ruc. edu. cn/. J3Ah, A% SHC U 3 AR AR 10 4 Hh R T 8 AR a2 X HL R R O (R AR R SR AT AR, B,
Hh AR L BE S SRR Y2 25 S8 5T (2005—2013). #14,2017,37(2) . 106-132.
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‘ 1. import pandas as pd # HF R R A HE I T4
2. import numpy as np £ LhEHAEE R

LA P PESAEH Python M ECHE B2 iF 5 F 69, Br USEAT AL X T HA B B, F 4]
) 39 7 D P A LS B g i AT e e D L BRA A

T T O
‘ 3. X = pd.read csv("data/datal05025/CGSS2005 predictors.csv")
4. y = pd.read csv("data/datal05025/CGSS2005 target .csv")

R AT LR AT data, head O A HT 5 475 B Ah i ol Ui i data. info O £ F 45 72 1 1 44
B E AN B L) A B BT data. describe OB B K wm IR G 1HE B . L5
(B DU 50 A5 5 3 data. histO 2yl £ 748 5 00 B 7 . XTI BEAS I 000 4T 17 A A4l i
WITEAREZ XBEA——NHT .,

EANZ AT $2 3 1, AT EOR TSk i Bl o U R A A A . X B B sklearn AR
P ) train_ test split BREC, W HAZ ARER R H AR &, R A w2 MR 4E 5 R8s =
1 e 30 %,

5. #  ffiff] sklearn 1Y) train test split pRECHF 51 2k 4E Fnl iR 45

6. from sklearn. model selection import train test split

7. X train, X test, y train, y test = train test split(X, y,

8. test size = .3, random state = 728)

e 58 UG 8T LAE N 24 b AT 08 I A i 25 T

9. from sklearn. linear _model import Ridge

10. ridge temp = Ridge(alpha = 20) % &% lambda = 20
11. ridge temp.fit(X_train, y_train) = Y| Lr A

ALY 25 58 B, 7T LLGE 3 ridge_temp. coef 2R 2 B 45 WU A2 & %F N A9 AL T, 8 53
ridge_temp. intercept RA A & . HIEWZFIITER, N Wi E A E B A R, i AR
ANATEE B AR 2l I A8 SRR 7 . N IFRATEE TN (61 5 47 38 LIk, kit 5
ANTA] A A5 [l A AL () % O MISE i)

12, # 2R lanbda XF R (9 mse (AT I R4k )

13, # AR

14. from sklearn. linear_model import Ridge

15. from sklearn. model selection import cross val score, KFold

16. £ RN ZSH lanbda

17. ridgeAlphas = np. logspace( —5, 2, 100)

18, # BRI (5 Prag UHAE)

19. fold5 = KFold(n splits = 5, random state = 728, shuffle = True)

20.  # i Jfi lanbda fH

21. ridges= []

22. for alpha in ridgeAlphas:

23. ridge = Ridge(alpha = alpha)

24. ridgeScore = —1 % cross val score(ridge , X train, y train, cv = fold5, scoring =
"neg mean squared error").mean()

25. ridges. append(ridgeScore)

26. % 2

27. import matplotlib. pyplot as plt

28. plt.plot(ridgeAlphas, ridges, ¢ = "black", label = "Ridge")

29. plt. legend()
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3.5 KW LI UE R e A0 A Hh 20~40, 7EEBRERAE T, RATA L PAT 1 1H %
HHRAE LIS sklearn BIRE A B4 T AW S XBRIETHZ 1 RidgeCV,

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

0.44291

0.4428F

0.44271

0.44261

0.4425+ | ) £ ) ) )
0 20 40 60 80 100

B 3.5 RE AT ek asEA ey MSE & 3L

£ X —A~ A4 cv i lanbda T 8 #9145 55 2%
from sklearn. linear model import RidgeCV

= XHk

ridgeReg = RidgeCV(alphas = ridgeAlphas,

cv = fold5, scoring = "neg mean squared_error")
= Y%k

ridgeReg. fit(X_ train, y train)

= AFKFN alpha

ridgeReg. alpha_

ridgeReg. alpha_ ] LIAF B THEHL R AT BN W I ES 5458 0 31,99, 1 H RidgeCV £
2 FHZRE D FRATAE N R4 LU SRty T RERL, Sy 1 R 08 [l e 4 2R B0 s 31 18 3. 6
FHZR P [ )3 22 FORE [1] 975 1) 1 R B AT T X L

O4dte +—Linear
=\ = -RidgeCV
03k \ Reference
..
0.2¢ —e,
&
0.1F 3
S
.- '
0.0 = = ot
-3 2
=0.1
n
-0.2 \
| ]
0 5 10 15 20

coefficients

B 3.6 Lirw)azigfrnwm)a it

AT LA B 2 [l U R OIS 86 26 X (RS K 1 R K AR [ IS AR 1) 0 WA . (R B
P s — R AN T AT R BCER 1] 0 FE Bl 2 0 U B R BOK G AN AT REN AR B 0. AR L
TR A B R A OULIN X R 808 R T B0 A% i 0 i [ 50 X 28 80 A T OR A = R i

iRTAS

FURT, FATTE e N ZRAE L5 il 1 I [R50 ) s AN 98 2 . 1 Tk ml L I 2 ) A6 7
FE DR LA I
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39, # BETUNZRIF YRR AL E AT T

40. testPred = ridgeReg. predict(X_test)

41, # AHEBATEN KL iR

42. from sklearn. metrics import mean squared_error

43. mean squared error(y test, testPred)

mean_squared_error 23 H3 85 H 48 TR AT A1 Y B S RN TR 1T MSE, 4523 R L
K LA MSE 4 0.4263, 5340, 3T OLS B4 mIH 8 8w, M4 MSE R 0. 4265,
X UL AR OLS, W& [0 9 X RS 7 Ak 6 0 i 42 FHOF R BT &, 520 b, 48 AN W] b 48 195 0 7
AR B R R E W

3.3 prE A
3.3.1 XJRZRETRIERR
FIRER AL p A THIAR B A9 22 PEASE R, F 2R (LASSO) (8] I 55064 51 51 #4358 2K o6 B0 2 s
AN RIKF

Dy, — B, Zm +AZ | B, \fl\ss+AZ | B, (3.9

i=1

L—t’ﬁjﬂfﬁﬁiﬁﬁ/—tjﬂﬂ—argmm Ixg—yll;+ 1871, Tu%#ﬂh?—%@ﬂﬂiﬂﬂl@lﬁl

U2 BR KA — B X )16 T BE B e T, E\B\ﬁﬂﬁLuhmMnmm

FTE 8] 5 —FF ?A%ﬂ)ﬂXTUII?}%%E'JTlAffﬁ1’E:LHTEFWHE BT DL Ty 22 1 2D 4803 T
25 55 22 AR . 249K LR [mLH R AR 24 R A ) 0 Wi, H A B Wi i . X AE
TP REASET 0 R BUHM R BT RESF T 0, UHZ Y A LR KAy I, 4
AR UL, L 2R [0 215 3] — AN B 574K B (Sparse Model) , Bix i B A8 58 49 100 2% & 4% A 3 7
W, X R T B WA TR AR AE L FE O A . B4, A AR [ b R AT RESE T 0,
0[] I AN 25 W 7

AT LAE W 04 [0 05 s 2R [0 04 f 45 2 R BB /N A ) R 4 J31) 45 A 3 1 A A% 4 W B T R

»
(1)mé\lilﬂﬂﬂjarg;nin | XB —y I} st Eﬁf <55 (2) ﬁ'f%’@ﬂﬂﬂflarg;nin I Xg—yll3
i1

)
st [ By 1< 5o M PP IEATAG T o I 8T O e B T LR 3. 7 i
j=1

B 3.7 ”7 =] ])J/f/]t } 1= l)ldl‘f\Llu{ka

o, ZE 08 [T UE A0 R 2 T L o SRy A AR 2 T AR 1 X R 2R 8,

51



52

SR 2 FHE S iR

By . WEIIZE R OLS 15 R 501 45 5 22 PR, B8 i3 100 0135 T8 000 43 5902 0 i 0 0z 2% [l 09
IR A . 78 OLS ', RBOV 2R B i 520 8 B BEET A RSS d5e/h T A 75 51 50
i, W %4 AE w2k SR AR SEE EIE Y] A, T LA B, B3 R 28 B L D) A5 A Ak
il b W R T — A RS ET 0,

AR VA 04 [ U TR 2 [ U WA BE A, A0 SR A O R — A T AR A AR A A IR R T
B 24 9 TR A FH L 0 [l U5 AT BB R A B A Ak B, O B S 5 A R I A AR i R AT T
AN T AR v A — D A6 H AR AR A WU AL T O BABARAS — A RECE A A
fiff R R AR IR 4 e B e B R R ML e BT DL A S AR o8 AR B R AT R . AR R RERE
PRI RA — e R A 2. AN, B T AR e O A R o, — e e IR AT
{7 B 1) 259 EL A M o 2 3 2R O S ) — S BN A T AR AR A, DT R T R O B AR Y
AN S B SO T L B AR AR B T B A L B E DL T i AR g e o H R BT LA
& Get ST WP ZR IE WIAR i R ) B g/ BB A B Ah . b, X AR 2R M A A (Log-Linear
ModeD) 9 FH R Xt 51 B 2 B4 a4 7 (A, by Tz A AL 110 32 22 H 119 S 0 S8 2 A8 i 1] 6 R A X
PEAT A A, 100 AS J2 DR SR A, DR o AT LAk P 7 2% TE D00 e 0 A A R o L @

BOR PR B RRAE 2k £ 1Y R R L (H A — SE g, B An, A AR e
1o BE ARG e B AR AR i R AR AL, FEX A AL B R H S B AL BE B —
ANAR S — AR R AR AT BB R 46 ) 0 R X — AN 23 5 T ORG B L (H 24 3
5 [0 U 25 SR AN ] A8 i R0 E AT g R, TS R R S R A I, — o AR AR R AR A Uk bk
2@

3.3.2 MMHErAEERIEIISHEES

BWBEER = (B, By s sB,) " s X N A GG, B ISR Ak p (B,
A2 477 HARAE B Y BRI R BT IS W f (Y X .B) . T B Y i N Y~N(XB .
o 1) o HE SRR R U A — XL 4 4 b A8 0 o 57 o LR A 5 25 A [) #4 IE 25 40 A

HR A DU 3 J5L 2, AT TR ER S E R i A p (B IX . Y)ocf(YIX.B)p(B). AT
i1t M, T 2t B R KA S S A (MAP) , B]

A

B=argmax f(Y | X.8) - p(B) (3.10)
B

FeliTit— B pB) = 117 (B, g RIS S MMER AL B, M AA7FER
T4 MRS HIESMG , HI M E AARMEZE RS A A X — > R %L, T 0L 07 24 K 4
0 5 R A L R R 25 A A . SR SRR B A A L R0 O HLOR
SRR A A K — A bR E T DL 0 3 2 24 AR B O I8 i T R B I U 4
fitiit.

@ Stanescu D, Wang E. Using LASSO to Assist Imputation and Predict Child Well-Being. Socius: Sociological
Research for a Dynamic World,2019.,5. 1-21.

@ Bucca M, Urbina D R. Lasso Regularization for Selection of Log-Linear Models: An Application to Educational
Assortative Mating. Sociological Methods &. Research,2021,50(4),1763-1800.

@ Wang H,Lengerich B J, Aragam B,et al. Precision Lasso: Accounting for Correlations and Linear Dependencies

in High-dimensional Genomic Data. Bioinformatics,2019,35(7) . 1181-1187.
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3.3.3 =62 M@FRAMEREFNETZH

1 El=-=X
. B A

R AR 2 e B e B AT 5 5%, BRAE 5 AR AE T — 0 e R A B0 500 i e Lt 2 ) S AROR
PO A AF: e 75 5K B MR — 4R N A AE B S S . BT TR 2 2011 4E 0 2013 4F CHARLS
2 [ B2 98 A KO A B B REAS

PR A A AE . A NEARE B BT RSO R IMACH AR S SR W 18 KR
HEL15 % A Al FRER D0 | el B b et Al DB A B 0T S EIE VAR N R N TR
T BRI AL K R AT 2R Rl B 2 BOE KR IR Y M DR R AR

2. A5 T4

B e O I % 23 DI 2R £ AT 4

1. X = pd.read csv("data/datal04952/CNCMS predictors.csv")

2. y =pd. read csv("data/datal04952/CNCMS target.csv")

3. #  f#iJf] sklearn 1Y train test_split pRELIF VI % 4L F i 42

4. from sklearn. model_selection import train_ test_split

5. X train, X_test, y_train, y_test = train test split(X, y, test_size = .3, random_

state = 728)

e or5e UG T AZE N ZR8E B AT RLR T B9l 5 7 -

6. from sklearn. linear model import Lasso

7. lasso_temp = Lasso(alpha=10) # X5 lambda =10

8. lasso_temp. fit(X train, y train) # | Zrf Rl

WIA AT T 3hiE A=10, ATLLE— T A 204 2843 0
| 9. np. sun(lasso_temp.coef == 0)

ZER IR 55 AN AS B R AT 7 A REECE R 0. ANORBERE A AU A AR BE W HL
RASHIEE , BF AR 1268 F A8 IR ik . P o FATR T 2R 4, 61 5 a8 RHE, kit
FORTE A BT A4 2R [m A AR ) 3 88 (B MISE fiF ) , WA 3. 8.

10, # 2HIFA lanbda XF A A9 mse ([ EF X IIZR4E )

1. # FARSR

12. from sklearn. linear model import Lasso

13. from sklearn. model_selection import cross_val_score, KFold

14. # FFHE RIS E lanbda(GX B2 0.01 3] 1000 A9 45 L £51)

15. lassolAlphas = np. logspace( — 2, 3, 100)

16.  # EXKIFTTE

17. fold5 = KFold(n splits=5, shuffle= True, random state= 728)
18.  # i)} lambda {H

19. lassos = []

20. for alpha in lassoAlphas:

21. lasso_ = Lasso(alpha = alpha)

22. lassoScore = —1 * cross val score(lasso , X train, y train,
23. cv = fold5, scoring= "neg mean squared error").mean()

O AEHR R B4 (2019) (9 3C 2T PEORE s CHARLS 8 #5551 H 4L #5240, R 7R 3047160 7 e 08 % 50 48 iy
5 R AR 09— 43 A B 43 B2 Ui A 0GR A S T4y AR i, R SRR 2 L 3R A5 S B 1 & R CHARLS B
http://charls. pku. edu. cn. 200 TP GRAERI, BR & BiACE “6 BT B2 78 JC R HEARORT i R A e A B /R BT IR 55
TR FH At A0S AR D 1) T R A 4%, 2019,39(02) » 58-84.
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24.
25.
26.
217.
28.

lassos. append(lassoScore)
% 2
import matplotlib. pyplot as plt
plt. plot(lassoAlphas, lassos, ¢ = "black", label = "Lasso")
plt. legend()

10
1.85f
1.84 1
1.83
1.82} \ =

181}
1.80 }
179} \
178}

1.77

0 200 400 600 800 1000

B3.8 MNALEEREBEARR AL 4 MSE &L

T LLE B, 28 OB UE 7R e 1Y A (B2 0~200, HAFRISE L 200, 7852 bR fE g, A

LassoCV:

29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

WALIAT L BRI EAELE S, sklearn IR E A5 T AW XLRIEE S W

£ L—A A cv WX lambda B E 9 47 % 8] 5 5%

from sklearn. linear model import LassoCV

Z R RN S lankda

lassoAlphas = np. logspace( —2, 3, 100)

U

lassoReg = LassoCV(alphas = lassoAlphas, cv = fold5)
= 1%k

lassoReg. fit(X_train, y train)

# A HEHFEY alpha

lassoReg. alpha

lassoReg. alpha_ "] A& BB A FZM LA W REB S 45 R K 155,57, 1 H
LassoCV T2 FIZIEE I FRATEEIZRAE LI 2Rl TR, np. sum(lassoReg. coef_= =0) [ 45
RULH] A 35 MR R B 0, Wl R U, FATHR B T — DY TR
TAE TR R R MU R ECROR 18] 3.9 FHZAE [0 05 5 %50 08 815 R EORHz 2 [ H /9 &
BT TXT L

AT DL B 2 [l U5 v IS 2 266 Xof 1 45 R 1Y 28 80 ZE SR [l AR 1] 0 Wi . B [l Y
REUEAT LR 0 19, BT RATE SAE NG Fog i 7 Hr R mH A @A FiJ8 2, F st
AT DA TN 25 A S R A i 4R | R A 00K

39.
40.
41.
42.
43.

5 TN f 8L AL AT B0

testPred = lassoReg.predict(X_test)

s A FEBRARTENRAE Fiy R

from sklearn. metrics import mean squared error

mean_squared_error(y_test, testPred)

ZE IR, MR 4E AY MSE 4 203382628, MR R A OLS £k M 13, ik 4 MSE
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0] e— Linear
. L = - RidgeCV
40000 « — LassoCV
Reference
30000+
20000 ¢
L]
10000+ %
. Seee,
r*free
0 e A" i T O W"‘g:iﬁ.;;:J;-‘: % -
b b I..‘..‘

0 10 20 30 20 30
Coefficients

B39 &MmPEia sl iikbsiatwaiadt

210170904, A% OLS, Fi &R MIHAE —E R FHTE T vk B fZ 4k se o, i B4 G 28
/D AR 25 ) i B AN ik TR 25 AT AR F BRI G S TN R AR 2 LWL A 4R
A ] T, £ M [ ) ) %) 0 4 R 2 L B B

3.4 9 1 W
3.4.1 XEPOMAVIERE
LT A 8 5% 04 [ U5 3 2 3R [R5 B T 5 3 B0 S B . SR e R R T A
T 7% £ 8 X I AT TR N e RS 1 E L R 2, A0 R A 4 7 e o T A B AR
1% 6 PR 1A, DR e 0] DA B R 58 BURR AE 2E B . (H 2, Y SR R 4R I R K, nT LA
238 I # J)  Celastic net) , B 43 78 W& [m1 IS FIHL 2R 81 19 22 (6] 5 45 BCAE . 33 9 0 953 2k oRi 4
B

b »
RSSH+A((1—a) D @ +a >, 18, 1)
i=1 j=1

ER R BRI R ﬁ:arglgnin X8 —yls+2ad—a) B2 15+ 1B I,
ATLERMKAERP LT T EEZ o, Ya=0, LR PATHMEZIEEIT; 2 o=1, Rk
TR R R 2 0<<a<<1, TBRPAT IR FT AR R BUE IR A o 8K, HL R BIH BT
oL R O SR AT DR RL R [ — AR R SRR B R ME T . D3 Ah Y — AL ) AR
A OGS, P AR (8] 5 W] B £x B AL E B rh — > T ) AT AT RE IR B B £

3.4.2 FEH3: MIF/NEFEE

1 s
. HXA

BCINAR 32 Ji T 5 ) 2 fip A N B A 25 7= R 1T BUAE 75 EAREE T — iy i 1R i /N 22 7 e B
B 38 5 LA o 2T AR B R SR Y /N i B g i T G [ AT RN AE 19301962 4F
Al S EE G BB K i P B B R N P e I AR R AR B I 3. 1.0

@  FLATE R F A 2lasso2: - Towa 25 7 B0 VG B80T #0480 , AT LLZE T B2 €38 AT studio F & 8 £ h 48
K lanzhou_lowa F# A K. AR 54l 2 Z ] Rhys(20200F 5%,
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x3.1 HEMELE

T B A = X
Year ARy (AR 3 W Rl R th)
Rain0 ES]“ YN
Templ W — AR TP AR R ICE, T RD
Rainl W — AR T HBEK E, R D
Temp2 HAERBNTEHRE
Rain2 9 AE K R K
Temp3 HEAERBNTHRR
Rain3 B =AM ER R K
Tempi R 157 B R
Yield B faf A I BE AR (/N 22 P i Gl U e D)

2. {35 %4
T TROHR I B B R §G 5 17 17 1 3,10 PR,

1. data = pd.read csv("data/datal01272/Iowa.csv") £ EEEE
2. data. head() £ WI/NHET 54T

| Year {RainOJ Templ | Rainl | Temp2 | Rain2 | Temp3 Rain3 Temp4  Yield

011930 17.75] 60.2 | 583 | 69.0 | 1.49 | 77.9 | 242 | 744 | 34.0

111931 |14.76| 57.5 | 3.83 | 75.0 | 2.72 | 77.2 | 330 | 726 |329

(28]

1932 |27.99| 623 | 5.17 | 72.0 | 3.12 | 758 | 7.10 | 722 [43.0
311933|16.76| 60.5 | 1.64 | 77.8 ‘3,45 76.4 | 3.01 | 70.5 |40.0

4119341136 695 | 349 | 772 | 3.85| 79.7 | 2.84 | 734 |[23.0

s

B 3.10 B58 54458

it ZORE TSk (0 B 20 I R a4

0

3. # O RBUSAEAFE X M HAR AR y
4. X = data.drop(['Yield'], axis = 1)
5. y = data.Yield
6. # f#i [} sklearn W1/ train_test split pREXHF I 25 4L F A 42
7. from sklearn.model selection import train test_split
8. X train, X test, y train, y test = train test split(X, y,
9. test size = .3, random state = 728)
P o S e el AN 24 b kA7 3 By 2 1 -
10. from sklearn. linear model import ElasticNet
11. # X5 lambda=10; alpha=0.5
12. elastic_temp = ElasticNet(alpha=10, 11 _ratio = .5)
13. elastic_temp. fit(X train, y train) £ YR
Al LUE — T A 20 280 4q 2] 0.
| 14. np. sumn(elastic_ temp.coef == 0)

EREIR O AP AL B P 4 AW 00 AR TR IR 0L A R L A ) A R
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L9 AT AE H A R FCPSAT 7 AR R 0L B UAREE T B I X 04 [ IS AR 2R (R U A AL A
NABEE A Fla WA A ARG S BT L2 A8 28 S TE /Y 5 i o R Z il R B 1k 1) IX 1) 02
S T B ] B R B M S B, sklearn BEHME LA E I T AW A XKRIEE S K
ElasticNetCV;

15,  #E XL —A AW v AKX lambda L HE A3 7 KB 2

16. from sklearn. linear model import ElasticNetCV

17, & B XXM I (3 s HHE, R 5 IIRF1)

18. from sklearn. model selection import RepeatedKFold

19. r3f = RepeatedKFold(n splits =3, n repeats =5, random state = 728)
200 # ENEE

21. elasticReg = ElasticNetCV(alphas = np. logspace( —1, 1, 40),
22. 11 ratio=np.linspace(0.001, 1, 40),
23. cv = r3f, max_iter = 5000)

24.  #

25. elasticReg. fit(X train, y train)

elasticReg. alpha_ W A EFIT B A FZMNE RN RES T A.E RN 2. 42, 1M
elasticReg. 11 _ratio_ A A& H HHIEHUA AT B W eS8 o S5 2R 1., Wl 2 Ut ik
RN TR X — Z BRI R b, B PATRE R IH R ROR B4, AR TEIR 2 = B, 52 X
UE M ZE R A — IE AT 0 B0 1. X — 45 R ui B, W SR %A 4B 5 A 48 1Y S 50 E
i e, Al LA A SR R T AN S 0 ] A R ]

A 5N &

AEE AT 2T T L L A B A SEAR IR X AR M4 2% 2] B Ge ik b i A ) 8 LA
THEAR T ARG B AR AR, B AR o ) ALK T . KRR DRI R K AT
a1 22 5 75 28 G A S AU Gk P B A . X X A S e A B T RAT
Bfigp g AT B 45 27 > 75 B (8] USRI 2 R 32 PR O B AT ik o 4805 R Y Rz A iR 22
[

e BATHE 10 0] 5 M7 3R (] U5 Xk 45 2K o 50 A A [ Ak B, DA B XoF Bz F) A [ T )
T, X B E FEAR TR I ZR AR AL L R AR R AR TR U 22 R b b, KA
& OO X PR S 2 A A R AT T BRI RIS Lo TR A 5 AR e B A A O B ] 1
A T WATAE Python WAy SC B3R AE . S0 B R 7 A5 e L 06 22 0 M08 1 B A B o L
LT AR =55 2 A IR

B BATR L5 1 W [ S AR 0] U A ) SRk 6 AT T R 4. PR E
SRR J I AT DR A HZ 7 R AT A T AN A6 38— 2 T OLS ALk [l )9 L0 1] 1
AR Z L AT b A R S IR, 7E 3. 4. 2 10 B g RN /N Bl (i 2 490 v, FRATT R R
TR A RN BT E A K Y07 Rk R 5T R B2 AT A 2

oJ @ 3

L FERLE oA~ v B — MRS 10 d e T R e RACRS T . 45 Dl s i Ko
AU R AL AN AR L AR BE X BE T OLS AYZR A [l 9 55325 1 ~F- 249 J7 22 0 249 g 22 98 A7 Ak 311 2
AR I
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1. = OEBUSAE BRI R AR R il 4R

2. from sklearn. datasets import load boston

3. from sklearn.model_selection import train_ test_split

4. X = load boston().data

5. y = load boston().target

6. X train, X_test, y_train, y_test = train test split(X, y, test size = .3, random_

state = 822)

EEVE =R TFu

7. import numpy as np

8. num_random = 200 # %8 BRI B L

9. all pred = np.zeros((num random, y test.shape[0]), dtype = np. float64)
£ A7 fif U 25 5L 04 JE B

10.

11, # % XEE estimator (I 7 DL HATEUAE B, 5 g L)

12. from sklearn. linear model import LinearRegression

13. estimator = LinearRegression()

14.

15.  # BENLECRh T
16. rng = np.random. RandomState(822)

17.

18. £ f#i ] boostrop kI £ 4 Fi

19. for i in range(num_random) :

20. O mAE RS R AR

21. sample ind = np.arange(X train. shape[0])

22. bootstrap ind = rng.choice(sample ind,

23. size = sample ind. shape[0],
24. replace = True)

25. X_boot, y boot = X train[bootstrap ind], y_train[bootstrap ind]
26. # AT, I IR AT T

27. pred = estimator.fit(X boot, y boot).predict(X test)

28. all pred[i] = pred E TRV TR
29.

30, # A MSE

31. avg MSE = ((y_test— all_pred) ** 2).mean()

32.

33. # 1% bias fl variance
34. £ HRPISRIME S BB AASPRAY 200 AN TN AE A F Y {E

35. main predictions = np.mean(all pred, axis=0)

36.

37. & AR 2

38. avg bias = np.sum((main_predictions — y test) *x 2) / y test.size

39, # BUBIRTS %

40. avg variance = np.sum((main predictions — all pred) *x* 2) / all pred.size
41.

42. print(avg MSE, avg bias, avg variance)

2. U [ U LR [T U 32 A 15 22 4 1) 4 B0 I, D ASE TR o i e M R 7 32 32 £ WA

O EIIR 2R D 2R AR R A, KO AR FGE f (X0 i O 20 B LR RE A . AR RS S % hups://

github. com/rasbt/mlxtend/blob/master/ mlxtend/evaluate/bias_variance_decomp. py.
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Bl A

3. 7E sklearn L5 T2 45 10 35 J7 15 22 16 48 DA S0fEL A9 JE 30 L CRIV6R 2 05 4R 22 L neg

mean_squared_error) , JFill— T ,iX & M4 WE?

4. FE 3. 2.2 5 FRATHE BT An el XA B R S 0 R 00 Bk T AR B 14 02 A R T i AT
PEAL . TR FR A ik B 28 LB IE (Nested Cross-validation) , ¥R BE 3 F 2 faf 48 M /)N Z2 2
it A X A0 1% I8 S R 0 T 0 L3R TR O R T I AR 25 AT AL A e (BRUR . B R
cross_validate ) PR %L )
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